
SERIES II.

1.- Determina si cada una de las series siguientes es absolutamente convergente, condicio-
nalmente convergente o ninguna de ambas cosas:
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2.- Estudia la convergencia de las series:
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3.- Estudia la convergencia absoluta y la convergencia de las siguientes series:
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4.- Sean
∑∞

n=1 an y
∑∞

n=1 bn dos series de términos positivos.

a) Si ĺımn→∞
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= 0 y la serie
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n=1 bn es convergente ¿qué se puede decir de la serie
∑∞

n=1 an?
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5.- Sea
∑∞

n=1 an una serie de términos positivos. Reformula el Criterio del Cociente en las
dos situaciones siguientes:
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2) ĺımn→∞
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6.- Sea
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n=1 an una serie de términos positivos. Reformula el Criterio de la Ráız en las dos
situaciones siguientes:
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7.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) La serie
∞∑
k=2
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es convergente.

b) La serie
∞∑
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es absolutamnete convergente.

c) La serie
∞∑
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∞∑
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8.- La serie
∞∑
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, donde a1 = 1, a2 = 3 y an = 9 para todo n > 2, representa el número

real:

a) 1,3 b) 0,13 c) 1,4 d) 0,14.

9.- Calcula el dominio de la función f(x) =
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.

10.- Sea una sucesión (rn)n de modo que la serie
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n=1 |rn| es convergente. Prueba que para

todo α ∈ (0, 1) la serie
∑∞

n=1 α
1

|rn| es convergente.


